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Bakaxelfjtldring 142, 144. 

Fllr att erhållaen progressivare fjädring kan bumpgummit ftsr bakaxeln erstlttas med en 

gummihålfjäder detal jnummer 679655 (denna gummihålfjäder finns på samtliga 145). 

Vid montering av gummihålfjtlder på vagnar tillverkade ftsre mars 1968 måste en an-

r-- slagsbricka med detaljnummer 680836 svetsas på bakaxel kåpan. Montering av an-

slagsbrickan tillgår enligt följande: 

1. Palla upp vagnen på två bockar vid bakre domkraftsftlstena så att bakvagnen 

blir avlastad. 

2. 

3. 

4. 

5. 

6. 

Demontera bakhjulen. 

Demontera de gamla gummihålfjädrarna • 

Mät och märk upp brickans placering i tvärled enligt mått på bilden . Lägg 

brickan på bakaxelkåpan och vinkla upp den med en 90
0 

vinkel som på bil­

den . Elsvetsa fast brickan på bakaxelkåpan genom hålet i brickans mitt. 

Montera nya gummihålfjtldern. 

Rostskyddsbehandla brickor och skruvar. 

7. Kontrollera bromsrörens dragning och justera vid behov. 

8. Montera bakhjulen och palla ned vagnen. 
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Bakaxeln sedd från vänster sida Bakaxeln sedd ovanifrån 

A = Gummihölfjäder 

B = 90
0 

vinkelhake som användes vid mont . 
avanslagsbrieka 

C = Anslagsbri eka 
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